
01

一、装箱清单 02

三、安装说明           04

四、产品使用说明 07

五、产品保修 07

二、产品规格 03

目 录

08六、维修记录

一、装箱清单

Aosta拉篮使用说明书

三、安装说明

年 月 日 维 修 记 录 维 修 人 员

产品型号 购买年月日

四、产品使用说明

五、产品保修

1、产品保修

      1.1购买时，公司开具的发票或收据，请连同《安装使用说明书》一并妥善保管。

      1.2阅读本《安装使用说明书》中保修规定，配合做好保修工作。

2、保修规定

      2.1在保修销隐两年内，用户按照使用说明书要求及注意事项，如在正常状态下使用

            出现故障，请带好购买发票或收据，联系我司售后服务部，将给予免费保修。

     2.2 在保修期内,如遇下列情况，须酌情收取适当的维修费用。

     2.2.1由于使用不当，未按使用说明书要求而造成损坏的故障;

     2.2.2 由于不慎跌落、碰撞等人为造成的损坏及故障。

1、安装前请仔细阅读安装说明书。

2、柜体宽度标准：深=520mm；侧板厚18mm(侧板16mm需配备垫片)。

3、请将本产品安装于标准工艺柜体否则会导致安装不配套或装配效果不佳等现象。

4、为保证拉篮使用性能，请确保导轨安装是按照柜体标准系统孔的正确孔位固定，

      否则易出现拉篮推拉不顺、储物空间不合理等情况。

5、请确保导轨尾勾块安装到位否则易出现拉篮使用晃动或使用有异响等现象。

6、为确保安装顺利请使用随包附件，否则易导致拉篮安装失败。

◎超过保修期限，我司售后服务部同样为阁下热情服务，且仅收取成本费

六、维修记录

说明:本维修卡仅限国内使用

02 03

04 05 06 07 08

1、滑轨配件

2、框架安装

3、调整固定

4、

5、门板安装

③篮子塑胶件

NPCS1 PCS

① 框架

1 PCS

⑥垫片

4PCS

2PCS

④ 门板连接件 ⑤ M8*25十字大扁头机丝

4PCS

⑨ 篮子⑧ 底部滑轨部件

1 PCS NPCS 4PCS

32PCS

⑩ L型十字头小扳手

1 PCS

② 顶轨部件

M6*16自攻螺丝11

ST4*16自攻螺丝12

二、产品尺寸与适装柜宽

240*480*(1300-1600)mm                   

240*480*(1600-1900)mm                   

240*480*(1900-2200)mm                   

340*480*(1300-1600)mm                   

340*480*(1600-1900)mm                   

340*480*(1900-2200)mm                   

300mm   4层                

300mm   5层                

300mm   6层                

400mm   4层                

400mm   5层                

400mm   6层                

≥520mm                

柜体宽度 柜内宽度产品尺寸

滑轨安装：如图示，按尺寸或安装纸卡预设孔位，把上滑轨、下滑轨拉出，
用十字槽沉头自攻螺丝（ST4*16）固定。

如图示，框架对齐下滑轨，用十字槽扁头螺丝（M8*25）和垫片依次固定；
如图示，框架伸缩与柜子高度适合的位置；
如图示，框架对齐上滑轨，用十字槽扁头螺丝（M8*25）和垫片依次固定。

按图示，将框架上人调节螺丝锁紧。（注：锁螺丝时，要保持框架两边平行）

如图示，按尺寸预设孔位，用十字槽沉头自攻螺丝（ST4*16）， 
将门板连接件固定在门板上。

如图示，将门板连接部件装入框架对应人孔内，用十字槽扁头
螺丝（M6*16）固定；

如图示，安装门板加强连接件；

如图示，将篮子塑料件（1个篮子用2个）固定在支架对应的位置，
装上篮子，安装完成。

中国大陆区运营商：佛山瑞俪智能家居有限公司

地址：佛山市顺德区桂南路88号和美智荟工业园1栋4楼

网址：www.ellecasa.net

2
1
0
m
m

700mm 正
2
1
0
m
m

700mm 反


	1: GS05-01E

